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   Verbale n. 40/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 29  del mese di Febbraio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di via Bonanno 51 - giusta Convocazione del Presidente prot.n°11 del 27-01-2016  

 

Alle ore 08.30 è presente soltanto il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo. Non essendo raggiunto il 

numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

È presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig.ra Giuliana Bagnasco. 

alle ore 09:25 sopraggiunge anche la Consigliera Pia Tramontana;  

alle ore 09.30 arriva anche il Consigliere Paolo Porzio; alle ore 09.30 il vice Presidente constatata la 

presenza  del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dalla 

Segretaria supplente sig.ra Giuliana Bagnasco. 

alle ore 09.35 arriva anche il Consigliere Giulio Cusumano.  

Il vice Presidente,  pone in trattazione il seguente tema all’o.d.g.  

 

CALENDARIZZAZIONE DEI LAVORI DELLA COMMISSIONE CONSILIARE 

 

 “REGOLAMENTO DELLA COMUNICAZIONE COMMERCIALE PER I GESTORI 

DEGLI IMPIANTI PUBBLICITARI PRESENTI NEL TERRITORIO DELLA CITTA’ DI 

PALERMO”(AREG N 39684/2016) - Parere richiesto l’11-02-2016. 

 

Alle ore 09.45 inizia la verbalizzazione il Segretario,  d.ssa Liliana Volo. 

Il vice Presidente procede nella lettura, disamina ed approvazione del verbale della seduta 

precedente. Il verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Consigliere Cusumano reitera alla Commissione il suo sollecito a concordare  al più presto 

possibile l’audizione della d.ssa Labate dell’Ufficio Attività Sociali in tema di affido minori ed 

esprime il suo disappunto per la circostanza che la medesima, dopo oltre trenta giorni dal primo 

invito rivoltole, non abbia trovato il tempo per partecipare ai lavori della Commissione. 

Il Consigliere Giulio Cusumano, altresì,  reitera al vice Presidente la necessità di invitare in 

audizione il Dott. Pollicita per discutere in merito all’inserimento dei lavoratori portatori di handicap  

così come previsto dalla legge nazionale 68/99. 

Il Consigliere Cusumano reitera, inoltre, l’invito al Vice Presidente di convocare in audizione il 

funzionario responsabile competente  in tema di disabilità per conoscere se è vero che il comune di 

Palermo non ha mai assunto a chiamata diretta i portatori di handicap, così come prevede la legge 

68/99.  

Infine, il Consigliere Cusumano sottolinea l’urgenza di ripetere la convocazione in audizione 

dell’Arch. Monteleone per esaminare la bozza del nuovo regolamento motocarrozzette. 

 Alle ore 09.50 sopraggiunge anche il Consigliere Calò. 

Si calendarizzano rapidamente i lavori consiliari di questa e della settimana entrante. 

Si passa alla disamina della proposta di delibera all’o.d.g. 

Il Vice Presidente da lettura della suddetta proposta. 
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Il Consigliere Cusumano, sottolinea la necessità di approfondire meglio l’art. 6 del regolamento in 

esame; in specie, occorre valutare e comprendere la metodologia di controllo e l’eventuale sanzione 

da applicare, non essendovi un parametro oggettivo ed universale, in tema di pubblicità lesiva. 

Il Consigliere Cusumano fa rilevare che è prodromico conoscere il contenuto della Delibera di CC.  

n. 93 del 2015 e stabilire l’iter procedurale seguito, la composizione e la disciplina degli organi 

preposti al controllo della pubblicità lesiva; in dettaglio, dell’Osservatore sulla Comunicazione 

Pubblicitaria, del comitato di controllo IAP e del Giurì. 

Il Consigliere Cusumano sollecita il vice Presidente a convocare la d.ssa Patrizia Melisenda del 

Suap ed il garante per l’infanzia e/o adolescenza. Il vice Presidente concorda e sollecita gli uffici a 

contattare sin d’ora la suddetta telefonicamente. Si concorda che l’audizione dei suddetti verrà 

effettuata lunedì 7 p.v. ore 10.00. 

Ed ancora il Consigliere Cusumano propone alla Commissione di procedere ad indire una seduta 

congiunta con la III Commissione consiliare in tema di nuovo regolamento motocarrozzette ed una 

seduta congiunta con la IV Commissione consiliare in tema di affido minori.  

Alle ore 10.30 si allontana il Consigliere Paolo Porzio. I lavori consiliari continuano. 

Alle ore 10.50 va via anche la Consigliera Tramontana. 

Si continua con la disamina della proposta. 

Il Vice Presidente dopo un ulteriore ampia discussione alle ore 11.40 dichiara chiusa la seduta e 

rinvia alla prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

       

    Il Segretario supplente Il Vice Presidente 

        Giuliana Bagnasco Luigi Sanlorenzo 

 

 

 

         Il Segretario 

        Liliana Volo 

     

                                                      

 

 

 

 

              


